



කොළඹ මහා නගර සභාව (CMC)

නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුව

2022 වර්ෂය සඳහා ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ යෝජනා සකස් කිරීම සඳහා උපදේශකයන් ලියාපදිංචි කිරීම

කොළඹ මහා නගර සභාවේ නාගරික කොමසාරිස් විසින් 2022 වර්ෂය සඳහා උස් ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් සඳහා ඝන අපද්‍රව්‍ය අනුමත කිරීම් ලබාගැනීම සඳහා ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ යෝජනා සකස් කිරීම පිණිස කොළඹ මහා නගර සභාවේ ලියාපදිංචි වීම සඳහා සුදුසුකම්ලත් හා තිපුණතාපූර්ණ පුද්ගලයන් / සමාගම් වෙතින් මුදු, තැබූ ලංසු කැඳවනු ලැබේ.

පහත සඳහන් සුදුසුකම් සහිත අයවලුන්, කොළඹ මහා නගර සභාවේ, ඉහත කරුණ සම්බන්ධව ලියාපදිංචි වීම සඳහා සුදුසුකම් ලබති.

01. ඉංජිනේරු හෝ පරිසර විද්‍යා ක්ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධි සුදුසුකම්
02. ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රමාණවත් දැනුමක් හා පළපුරුද්දක් සහිත වරලත් ඉංජිනේරුවන්
03. ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රමාණවත් දැනුමක් හා පළපුරුද්දක් සහිත වරලත් වාස්තු විද්‍යාඥයන්
04. අධ්‍යාපන ආයතනවල දැනට නියැලී ඝන අපද්‍රව්‍ය / පරිසර විෂය ක්ෂේත්‍රවල කටිකාවාර්යවරු
05. ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රයේ වසර 5 කට වැඩි පළපුරුද්දක් සහිත සුදුසුකම්ලත් අයවලුන්

සටහන : දැනටමත් රජයේ ආයතනවල සේවය කරමින් සිටින අයවලුන් ඉහත ලියාපදිංචිය සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසුකම් නොලබති.

ආපසු ගෙවනු නොලබන ගාස්තු රුපියල් 1,170.00 (වැටි ඇතුළත්ව) ක් මුදලින් ගෙවීමෙන් හා තම ව්‍යාපාර ලිපි ශීර්ෂයක් මගින් ලිඛිත ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන්, කොළඹ 07, නගර ශාලාවේ, නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුවේ ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ අංශයෙන් අදාළ අයදුම්පත් ආකෘති මිලදී ගත හැක. ලියාපදිංචි ගාස්තු ලෙස රුපියල් 2,000.00 ක් කලින්ම අයකරනු ලබන අතර, අදාළ ගෙවුම්පතෙහි ජායාපිටපතක් අයදුම්පත සමග අමුණා තිබිය යුතුය. ලියාපදිංචිය සඳහා සුදුසුකම් නොලබන අයදුම්කරුවන්ගේ අදාළ ලියාපදිංචි ගාස්තුව ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

යථා පරිදි සම්පූර්ණ කළ අයදුම්පත්, අදාළ සභායක ලේඛන සමග, ලියාපදිංචි තැපෑලෙන්, අධ්‍යක්ෂ, ඉංජිනේරු (SWM), නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ මහා නගර සභාව, නගර ශාලාව, කොළඹ 07 යන ලිපිනයට 2021.12.31 දිනට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය.

අදාළ අයදුම්පත් බහාලු කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ, "2022 වර්ෂය සඳහා ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ යෝජනා සකස් කිරීම සඳහා උපදේශකයන් ලියාපදිංචි කිරීම" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

තමන්ගේ සුදුසුකම්, පළපුරුද්ද හා ඝන අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රයේ දැනුම පරීක්ෂා කොට සත්‍යා සත්‍යතාව තහවුරු කර ගැනීම සඳහා අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවනු ලැබේ.

සියලුම සහතිකවල / සභායක ලේඛනවල මුල් පිටපත් හා සත්‍ය අනු පිටපත්, අයදුම්පතෙහි කරුණු සහතික කිරීම සඳහා සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

අවශ්‍ය වැඩිදුර විස්තර, දුරකථන අංක 011-2691191-252 මගින් අධ්‍යක්ෂ - ඉංජිනේරු (ව්‍යාපෘති) වෙතින් හෝ දුරකථන අංක - 011-2692403 මගින් නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුවේ ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ අංශයෙන් ලබාගත හැක.

නීතිඥ රෝෂණී දිසානායක,
නාගරික කොමසාරිස්,
කොළඹ මහා නගර සභාව,
නගර ශාලාව, කොළඹ 07.